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1. KTO SME - OPIS ORGANIZÁCIE 

 

Potreba patriť niekam/potreba spolupatričnosti je základnou ľudskou potrebou, a to, keď je 

niekto akceptovaný, mu dodáva pocit, že niekam patrí ... Patriť niekam a prežívať hlbokú 

akceptáciu, to je vo vzťahu niečo ako ‚domov‘. Človek v ňom cíti komfort vo vzťahoch, istotu 

a bezpečie“ (Sherwin 2008, s. 2). 

 

Na samom začiatku bola vízia...., naša 

vízia  poskytnúť  plnohodnotnú  sociálnu  starostlivosť  v podmienkach pripomínajúcich 

domov v Centre Naša chalúpka tým  najslabším, deťom a mladým ľuďom odkázaným na 

pomoc iných…. 

Naša organizácia vznikla z iniciatívy rodičov detí so zdravotným  postihnutím 15.12. 2017, na 

základe právoplatného Rozhodnutia Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, sekcie verejnej 

správy, odboru všeobecnej vnútornej správy v súlade s ustanovením § 10, ods. 7 zákona 

č.272/2015 zbierka zákonov o registri  právnických osôb podnikateľov a orgánov verejnej 

moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov-číslo spisu VVS/1-900/90-52523-1. 

 

Našim zámerom je zviditeľňovať a obhajovať práva osôb s mentálnym, telesným 

a kombinovaným viacnásobným postihnutím, podporovať a rozvíjať ich život, zapojiť sa do 

procesu vytvárania dôstojných spoločenských podmienok pre život ľudí s ŤZP na Slovensku. 

 

Združenie prešlo od svojho založenia v r. 2017 vývojom a postupne svoje ciele vyprofilovalo 

najmä v oblasti poskytovania sociálnych služieb. 

 

 Koncom roka 2018 sa nám podarilo od mesta Partizánske získať priestory vhodné na 

prevádzku zariadenia, kedy sa začal kolotoč so zabezpečením financií na rekonštrukciu 

priestorov. V priebehu roka 2019 prebehla rekonštrukcia prenajatých priestorov a zariadenie 

inventárom. Pomohli nám nadácie, podnikatelia a samozrejme naši dobrovoľníci.  

 

Centrum Naša chalúpka, o.z  bolo dňa 13.08.2019 na základe žiadosti o registráciu 

poskytovateľov sociálnych služieb v zmysle § 62 až § 67 zákona 448/2008 Z. z. o sociálnych 

službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zaregistrované 

do siete poskytovateľov sociálnych služieb na základe rozhodnutia Trenčianskeho 

samosprávneho kraja. V poslednom kvartáli roka 2019 sme zabezpečili nábor zamestnancov aj 

klientov.  

Od 02.01.2020 sme začali prevádzkovať Domov sociálnych služieb – Centrum Naša chalúpka. 

Je to neštátne, neziskové zariadenie, poskytujúce komplexnú starostlivosť, sociálne služby pre 

deti a mladých ľudí s ťažkým zdravotným postihnutím. Naše zariadenie navštevujú klienti s 

rôznym znevýhodnením – mentálnym, telesným prípadne ich kombináciou  v meste 



Partizánske  a v jeho okolí. Sociálne služby sú v zariadení poskytované ambulantnou formou 

v pracovných dňoch počas celého roka. Brány zariadenia sme otvorili 02.01.2020 so štyrmi 

zamestnancami a deviatimi klientami. 
 

Sídlo našej organizácie je na ulici Generála Svobodu 977/46 v Partizánskom. Prevádzku 

máme na ulici Februárova 1478/2 v Partizánskom. Kapacita Domova sociálnych služieb – 

Centrum Naša chalúpka, ktoré občianske združenie začalo prevádzkovať bola 10 klientov na 

4 hodiny pobytu počas dňa.  

Od roku 2021 sme začali poskytovať ambulantnú sociálnu službu na 8 hodín počas dňa, od 7. 

hod. do 15 hod.  

Od roku 2023 sme poskytovali sociálnu službu 15 klientom na 8 hodín počas dňa.  

Od roku 2024 poskytujeme sociálnu službu 20 klientom na 8 hodín, od 7. hod. do 15. hod. 

počas dňa. 

Poskytujeme denné – ambulantné sociálne služby, ktoré zahŕňajú komplexnú  starostlivosť. V 

tíme máme opatrovateľov, inštruktorov sociálnej rehabilitácie, pracovných terapeutov aj  

sociálneho pracovníka. Našim klientom poskytujeme opatrovanie, vzdelávanie, prvky 

muzikoterapie, ergoterapiu, rehabilitáciu pomocou špeciálnych rehabilitačných pomôcok, 

masáže, nemenej dôležitá je sociálna rehabilitácia v kolektíve, záujmová, kultúrna a rekreačná 

činnosť. Koncom roka 2020 sme zriadili terapeutickú snoezelen miestnosť a koncom roka 2021 

sa nám podarilo zriadiť aj miestnosť na individuálne rehabilitačné cvičenia s fyzioterapeutom 

a masáže. V roku 2022 sa nám podarilo rozšíriť priestory o miestnosť na skupinové cvičenia, 

oddych a miestnosť na ergoterapiu, kde máme tiež pec na keramiku. Snažíme sa vybudovať 

atmosféru priateľstva, vzájomnej úcty, úcty k inakosti, vzájomnej tolerancie a ľudského 

prístupu. Pristupujeme ku klientom individuálne, plánom ušitým na mieru. Zohľadňujeme 

štartovaciu pozíciu a tempo učenia sa nových vecí každého z nich... 

 

1.1 Naša misia, vízia, poslanie, ciele, hodnoty. 

 

Misia: Veríme, že každý človek môže napredovať. Veríme, že radosť je u neho 

najlepší motivátor. 

Vízia: Našou víziou je svet, kde ľudia s mentálnym a kombinovaným zdravotným postihnutím 

majú život taký, ako všetci ostatní, aby sa svojou aktivizáciou a s našou odbornou i ľudskou 

pomocou i podporou aktívne dopracovali k vrcholu svojich možností, aby mal každý rovnaké 

práva, aby boli vypočutí a akceptovaní spoločnosťou takí, akí sú. 

Našim poslaním je mať vždy morálne a odborne kompetentných zamestnancov, ktorí s 

klientom a jeho rodinou vytvoria vzájomný vzťah na báze podpory a dôvery tak, aby mohli byť 

dosahované individuálne ciele práce s každým klientom so zdravotným postihnutím a zvyšovať 

im tak kvalitu ich života. 

Ciele: Pri našej práci sa riadime presvedčením, že každý človek je jedinečný a bez ohľadu na 

stupeň zdravotného postihnutia sa môže dopracovať k vrcholu svojich možností. 

Poskytovaním kvalitnej komplexnej starostlivosti sa odborní zamestnanci snažia dosiahnuť u 

každého prijímateľa sociálnej služby čo možno najvyššiu mieru samostatnosti, nezávislosti a 



sebestačnosti v každej oblasti psychomotorického vývoja. Tzn., že systematickým rozvíjaním 

schopností, vedomostí, zručností a pracovných návykov napĺňame proces obnovy, udržania 

alebo rozvoja psychických, mentálnych, fyzických a pracovných schopností každého 

prijímateľa sociálnej služby a jeho začlenenie do života. Pre realizáciu tohto programu je 

nevyhnutné poznať aktuálny psychický i telesný stav prijímateľa sociálnej služby a z toho 

vyplývajúce jeho potreby a záujmy, ako aj jeho dosiahnuté schopnosti a zručnosti a na základe 

toho si postaviť 

 ciele: 

1. Stimulovať vývin adekvátnymi postupmi a dosahovať pozitívne zmeny v možných 

oblastiach rozvoja – či už v sebaobsluhe, psychických funkciách, motorike, 

komunikácii, alebo v pracovných zručnostiach. Tzn. umožniť vyvážený rozvoj 

všetkých oblastí jeho života. 

2. Pokúsiť sa udržať stav nadobudnutých schopností a zručností prijímateľa 

sociálnej služby na dosiahnutej úrovni, príp. zabrániť jeho regresu. 

3. V neposlednom rade podporovať prijímateľa sociálnej služby a jeho vedenie k 

samostatnosti, s cieľom zvýšiť kvalitu jeho života. 

 

Hodnoty organizácie: Sme profesionálni aj transparentní, no v prvom rade si zachovávame 

ľudský prístup. Rešpektujeme jedinečnosť každého človeka so zdravotným postihnutím. 

Reagujeme na ich aktuálnu situáciu a potreby. Sme flexibilní pri poskytovaní pomoci, no 

stabilní v hodnotách, ktorými sa riadime. Je pre nás nanajvýš dôležité zachovať bezpečie a 

dôveru detí a mladých ľudí so zdravotným postihnutím. Tvoríme tím, ktorý prichádza s novými 

riešeniami a nebojí sa prekážok. 

 

2. SLUŽBY, KTORÉ POSKYTUJEME NAŠIM KLIENTOM 

 

 2.1 Nástup klienta do zariadenia. 

Po vstupe klienta do zariadenia domova sociálnych služieb Centrum Naša chalúpka 

sa kompletizujú  potrebné interné aj externé podkladové správy o jedincovi 

(anamnestické údaje, lekárske správy, psychologické správy, pedagogické správy a pod.). Na 

základe týchto správ je práca založená na individuálnom plánovaní a vytváraní individuálneho 

rozvojového plánu. To znamená, že prihliadame na to, čo klienti potrebujú teraz a snažíme sa 

spolu s nimi plánovať to, čo budú potrebovať neskôr. Ciele individuálneho plánu sú 

odsúhlasené aj rodičmi.  

Cieľom pre každého z nich sú dôstojné podmienky na život, podpora a sprevádzanie na ich 

ceste k čo najviac nezávislému životu v bežnom prostredí, ktoré podporuje ich základné 



ľudské potreby, práva a slobody. Berieme do úvahy potreby a želania našich klientov. S 

láskou, pochopením a toleranciou sa denne 8 hodín o nich staráme. 

Pravidlá našej práce sú: čo robia, hovoria a o čom snívajú, berieme vážne; nejdeme ľahšou 

cestou plnej podpory a kontroly, ale posúvame ich možnosti; rozlišujeme medzi smiechom a 

výsmechom, rešpektom a ľútosťou, pomocou a spoluprácou; nedržíme ich za ručičku, ale 

stojíme za nimi. Snažíme sa s nimi tiež dokázať fungovať v skupine. Práca v skupine s tak 

rôznorodými ľuďmi sa zameriava na spoluprácu, na hranice a rešpekt voči druhým. 

Majú ťažké osudy, ale my im pomáhame vstať a ísť ďalej. Nevzdávať sa. 

Bojovať. Byť optimistickí a mať nádej.  

Systém našej práce s klientom je založený na partnerskom vzťahu klienta a zamestnanca 

zariadenia, pričom denne podporujeme ich rozvoj pri bežných denných činnostiach podľa ich 

individuálnych-možností, ktorý vychádza z ich individuálnych potrieb. Práca s klientom sa 

realizuje na základe individuálnych plánov, v ktorých si klient za podpory rodiča, inštruktora 

sociálnej rehabilitácie a sociálneho pracovníka stanovuje krátkodobé a dlhodobé ciele. Ich 

napĺňanie sa priebežne sleduje a vyhodnocuje. Cieľom týchto plánov je rozvoj potenciálu 

klienta, udržanie, prípadne rozvoj jeho osobnostných, sociálnych a pracovných schopností. 

Individuálne a citlivo podporujeme ich vlastné aktivity. Klienti sa vďaka podpore 

osamostatňujú, čo môže viesť v budúcnosti k zníženiu ich odkázanosti. 

Socializujú sa v kolektíve a vďaka tomu sú viac pripravený na reálny život, lepšie spracúvajú 

podnety.  

Rozsah-výchovno-vzdelávacích-a-pracovných-činností-prispôsobujeme-schopnostiam-našich  

klientov a kombinujeme  ich s relaxačnými aktivitami. 

Najväčší dôraz kladieme na podporu samostatnosti, aktivizovanie schopností a na sociálnu 

komunikáciu. Ľudia s mentálnym postihnutím potrebujú vzhľadom k svojmu postihnutiu  

neprestajnú podporu svojich zručností a schopností, nakoľko po čase môžu prirodzene 

zabudnúť aj to, čo sa už naučili. 

Stále budú v niečom potrebovať pomoc, podporu a čas, lebo pokroky sa dejú pomaly, potrebujú 

čas, aby sa niečo naučili a keď im ho dáme úspech sa dostaví. 

V roku 2022 sme pracovali v programe aktivizácii a terapií, ktorý samozrejme dopĺňame a 

upravujeme podľa našich aktuálnych potrieb. Dôležitou súčasťou sú aktivity každodenného 

života, ktoré sú častokrát najlepším prostredníkom a sprostredkovateľom rozvoja pre sociálnu 

rehabilitáciu.  

 

 

2.2  Sociálna rehabilitácia 

 



Tempo napredovania ľudí so zdravotným postihnutím diktuje ich zdravotné obmedzenie a nedá 

sa urýchliť. 

Hľadanie alternatívnych ciest, inštruktora sociálnej rehabilitácie, sociálneho pracovníka, silno 

individuálny prístup, veľmi úzka spolupráca s rodičom, veľmi špecifické pomôcky, to sú 

základné piliere práce odborníkov v tejto oblasti. Ich potreby bohužiaľ ďaleko presahujú štátom 

stanovené možnosti. Snažíme sa ich posúvať vpred až za hranice, ktoré diktujú ich diagnózy. 

Naučiť sa lepšie písať, čítať, kresliť, rozprávať, alebo vyjadriť svoje želania spôsobom áno-nie. 

Naučiť sa pozdraviť, slušne sa správať, osvojiť si stolovacie návyky, obslúžiť seba aj ostatných, 

umývať sa, obliecť sa, obuť, jesť, piť, či uvariť si jednoduché jedlá. Organizujeme klientom 

mnoho akcií a zážitkov mimo zariadenia, aby v rámci svojich možností mali aj oni zážitky ako 

bežní ľudia bez zdravotného postihnutia 

Každého klienta podporujeme v dosahovaní jeho vlastných cieľov. Pre deti a mladých ľudí 

realizujeme individuálne odborné terapie, ako aj ďalšie doplnkové terapie pod vedením 

skúsených odborníkov (prvky muzikoterapie, prvky arteterapie, biblioterapiu, fyzioterapiu a 

masáže, ergoterapiu a snoezelen terapiu).  

 

2.3 Rozvojová koncepcia pre klientov DSS: 

Vo všeobecnosti rozvíjame jednak schopnosti, ktoré sú obmedzené a klient je schopný ich 

zlepšovať, a jednak podporujeme schopnosti, ktoré sú na štandardnej úrovni – rozvíjame ich s 

prihliadnutím na záujmy a koníčky klienta. Každý klient je vnímaný individuálne. 

a. -KOGNITÍVNA OBLASŤ  

Kognitívne tréningy sú mentálne stimulujúcou aktivitou, ktorá umožňuje posilňovať 

poznávacie funkcie klientov so zdravotným postihnutím nad rámec bežných denných činností. 

Ide o zacielené cvičenia a iné aktivity, ktoré podporujú udržiavanie, alebo rozvoj pamäťových 

a iných kognitívnych funkcií ako je pozornosť, myslenie, reč. Zameriavame sa na rozvoj 

myslenia a komunikácie, aby sa naši klienti vedeli vyjadriť a opísať svoje myšlienkové 

pochody. 

• Pamäť – prečítanie a následné pýtanie sa, riekanky, básničky, pesničky. Tréningy 

realizujeme aj s pomocou interaktívnej tabuli. 

BIBLIOTERAPIA – liečba čítaním. Je to druh psychoterapie, kde účelovo využívame čítanie 

kníh, klientov aj zamestnancov (niektorí klienti majú problém s čítaním a vyslovovaním, preto 

text zvyknú čítať aj zamestnanci, aby všetci porozumeli textu), realizujeme ju skupinovo 

v našej spoločenskej aj oddychovej miestnosti. Klienti majú možnosť konfrontovať vlastné 

názory s názormi hrdinov, ale aj s ostatnými v skupine a spoločne hľadajú rozličné spôsoby 

riešenia konfliktov. 

• Pozornosť – čítanie z knihy, prečítame krátky text a následne sa pýtame otázky. 



• Myslenie, logický úsudok – hádanky, puzzle, pexesa, hranie spoločenských hier, 

hospodárenie s peniazmi, komunitné stretnutia, rozvoj čítania s porozumením, písanie 

a počítanie, opisovanie textu, sami si pre ostatných pripravujú prednášky na rôzne témy. 

• Vzdelávanie a tréning sociálnych zručností - vnímanie, poznávanie nových vecí  – 

nové vône, farby a poznatky; počúvanie hudby, varenie, výlety, prechádzky, 

nákupy, koncerty, návšteva výstav. 

 

b.    PRACOVNÁ TERAPIA 

 Ergoterapia, arteterapia, kulinoterapia a rozvoj zručností – je činnosť zameraná na osvojenie si 

pracovných návykov a zručností pri vykonávaní pracovných aktivít pod odborným vedením na 

účel obnovy, udržania, či rozvoja fyzických, mentálnych a pracovných schopností a začlenenie 

do spoločnosti. Vyrábame košíčky z pedigu, deky z vlny, ktoré ručne pletieme, zvieratká 

z ponožiek a látok a i. výrobky. 

ERGOTERAPIA – je schopnosť zvládať bežné denné činnosti- nácvik sebaobslužných 

činností je zaradený do reálnych situácií a aktivít počas dňa. Ide najmä o tréning obliekania, 

činností osobnej hygiény a zvládnutie samotného jedenia a pitia. Využívame pri nej rôzne 

didaktické pomôcky na tréning jemnej motoriky, úchopu, koordinácie a grafomotoriky. 

Ergoterapia aj jej jednotlivé techniky sú jedným z nosných bodov našich dní. Našim klientom 

dodáva sebadôveru, že aj oni niečo dokážu. Vyrábame košíčky z pedigu, deky z vlny, ktoré 

ručne pletieme, zvieratká z ponožiek a látok, ktoré sú hmatateľným výsledkom ich práce. 

Hmatový proces stimuluje implicitnú pamäť, rozvíja emocionálnu a pamäťovú skúsenosť. 

Práca s hlinou umožňuje vyjadrenie a uvoľnenie emócií, pomáha porozumieť sebe a druhým. 
 

ARTETERAPIA -  práca s hlinou umožňuje našim klientom vyjadrenie a uvoľnenie emócií, 

pomáha porozumieť sebe a druhým. Umožňuje zhmotnenie aj negatívnych zážitkov, hlina má 

v sebe niečo magické prináša čistú, spontánnu radosť, modelovanie z nej je fascinujúce. 

Zažívajú tu chvíle pohody, hlina im umožňuje zmocňovať sa reality úplne inak, učia sa dotýkať 

a spoznávať svet, cez hmatové vnímanie ho uchopovať a chápať. Pri ľuďoch s hendikepom sú 

dôležité hmatové podnety pre ich psychický a citový vývin. 

Obsahová štruktúra ergoterapeutických stretnutí vychádza z individuálnych plánov každého 

klienta, vzhľadom k jeho osobnosti a zdravotného postihnutia. Stretnutia vedie skúsený 

ergoterapeut a inštruktor sociálnej rehabilitácie. 

 

KULINOTERAPIA - aj varenie a pečenie ako také pomáha psychickému zdraviu. Klienti sa 

pri tomto druhu terapie odreagujú, prípadne sa medzi sebou naučia niečo nové v postupoch pri 

tvorbe kulinárskych diel.  

 

c. MOTORICKÁ OBLASŤ 



• Jemná motorika – kreslenie, písanie, vyšívanie, drobné pomocné práce, práca s 

papierom a textilom, šitie, výroba košíkov z pedigu, ručné pletenie, prvky arteterapie. 

• Hrubá motorika – pomocné práce – umývanie riadu a podlahy, zametanie, utieranie 

prachu, vysávanie a iné samoobslužné činnosti - stolovanie, športové aktivity. 

 

 

d. SOCIÁLNE SPRÁVANIE 

• Vzťah s ostatnými v skupine – spoločenské aktivity, združovanie sa do skupiny, 

športové aktivity majú pozitívny vplyv kolektívu na jednotlivca. 

• Integrácia do spoločnosti – výlety, prechádzky, spoločenské a kultúrne akcie. 

Pravidelne sa stretávame v kolektíve, rozvíjame sociálne zručnosti – niekedy chodíme 

spoločne nakupovať, navštevujeme výstavy... 

Vedieť sa opýtať na cestu, vedieť zaplatiť v obchode pri pokladni, alebo zorientovať 

sa v cestovnom poriadku nie je vždy pre všetkých samozrejmosťou. Preto to s našimi 

klientmi nacvičujeme teoreticky  aj prakticky tak, aby sa naučili byť samostatní. 

• Tréning sociálnych, každodenných zručností – prijímateľov učíme jednať vo vzťahu 

k písaným a nepísaným všeobecným normám a pravidlám. V centre si sami klienti 

odhlasovali pravidlá, ktoré musia dodržiavať. Na samotný tréning využívame 

aktuálne situácie s ktorými sa klienti denne stretávajú. Pri tréningu využívame 

verbálne inštrukcie, vizuálne pomôcky, manuálne vedenie ruky a vhodné 

aranžovanie prostredia. Nadobudnutú zručnosť potom skúšame v prirodzených 

každodenných situáciách.  

 

e. KOMUNIKAČNÉ SCHOPNOSTI 

• Schopnosť komunikácie – rozhovor, čítanie. 

• Slovná zásoba (schopnosť pomenovávať) – čítanie, rozhovor, pexeso, ukazovanie a 

následné pomenovanie obrázkov. 

• Tréning komunikačných zručností – záleží od formy, akou klient komunikuje. Formu 

násilne nemeníme, ale rozvíjame tú, ktorú klient využíva. U nehovoriacich klientov 

využívame formy alternatívnej a podpornej komunikácie, kartičky, interaktívnu 

klávesnicu. Na rozvoj komunikácie u prijímateľov sa využívajú aj PC programy 

a programy na AAK. 

 

f. PODPORA UMELECKÉHO CÍTENIA 

• maľovanie, počúvanie hudby a tanec. 

 



PRVKY ARTETERAPIE – využívanie výtvarných prostriedkov realizujeme počas denných 

aktivít individuálne, alebo v skupine. Na prácu využívame rôzne materiály a techniky. Je veľmi 

obľúbeným prostriedkom na relaxáciu a rozvoj pozornosti. Výsledné dielo u klienta 

nehodnotíme len z estetického hľadiska, dôležitý je skôr priebeh tvorby, obsah a vypovedaná 

hodnota. Výtvarná tvorba obohacuje tvorivosť, posilňuje sústredenie, vnímavosť, 

sebavyjadrenie, sebareflexiu, vizuálne a verbálne usporiadanie zážitkov. Cieľom je tiež 

uvoľňovanie spasticity, precvičovanie jemnej motoriky, vizuomotorickej koordinácie, nácvik 

úchopu, navodenie kompenzačného procesu, aktivizácia, sprostredkovanie kontaktu, 

preformovanie stereotypov, komunikácia prostredníctvom výtvarného prejavu, odstránenie 

úzkostných stavov, socializácia či zmiernenie prejavov hyperaktivity, zmena sebahodnotenia 

človeka, zvýšiť sebavedomie, integrovať jeho osobnosť a priniesť mu pocit zmysluplného 

naplnenia života. 

 

PRVKY MUZIKOTERAPIE - v našom zariadení využívame dve formy. 

- Jednou je využitie aktivít spojených so spevom a hudbou v skupine, ktorá sa využíva na 

navodenie príjemnej atmosféry a uvoľnenia.  

- Druhou formou je aktívne prvky muzikoterapie spojené s hrou na netradičné, ľahko 

ovládateľné rytmické nástroje. Najobľúbenejšie sú africké bubny. Aktívne prvky 

muzikoterapie realizujeme individuálne, vo dvojiciach alebo aj ako skupinovú 

bubnovačku. Prostredníctvom hudby nastáva uvoľnenie na fyzickej aj psychickej úrovni 

a k celkovej relaxácií. Dochádza ku kontaktu tela a nástroja a následne silnému, 

stimulujúcemu prenosu vibrácií. Niektorí klienti dokážu spolupracovať aj s inými 

klientami súčasne, ale väčšina klientov je odkázaná na individuálny prístup. S klientami 

sme začali najprv s bubnovaním. Bubny prinášajú klientom potešenie a radosť, 

preberajú ich z letargie, nabíjajú a transformujú. Iným klientom vyhovujú skôr gitara, 

zvončeky, oceánsky bubon, monolina, kalimba, sansula a i. 

Prvky Muzikoterapie sú veľmi obľúbené. Ľudia so zdravotným postihnutím sa učia nové  

piesne, jednoduchými hudobnými nástrojmi sa snažia vyjadriť rytmus. Hudba lieči, aktivizuje 

a dotýka sa nás tak hlboko ako žiadne iné umenie. Pre ľudí s ťažkým zdravotným 

znevýhodnením je hudba silný stimul, ktorý robí ich svet pestrejším a farebnejším. Je to spôsob, 

akým môžu dať najavo svoje pocity i vtedy, keď ich nedokážu vyjadriť slovami. 

Hudba v našich klientoch vyvoláva pozitívne emócie a zároveň im umožňuje vyjadriť svoje 

pocity. Vlastný autentický prejav, sólo na hudobný nástroj, pieseň, v ktorej klient počuje svoje 

meno a vďaka tomu je pieseň o ňom a pre neho, to všetko významne posilňuje sebavedomie 

a prináša mu pocit šťastia. Keďže pracujeme s klientami s ťažkým kombinovaným postihnutím, 

náš prístup musí byť špecifický a prispôsobený ich možnostiam a schopnostiam. Okrem 

klasických hudobných nástrojov využívame aj špeciálne muzikoterapeutické nástroje, ktoré 

svojim prírodným, nenásilným zvukom prinášajú pocity uvoľnenia, radosti a spokojnosti. Sú 

zdrojom bazálnych, sluchových a vibračných vnemov, ktoré kopírujú prvé zážitky 

nenarodených detí v tela matky. V tom spočíva ich terapeutický účinok. Deti a mladí ľudia 

môžu hudbu vďaka vibráciám nielen počuť, ale aj cítiť. 



 

 

g. ROZVÍJANIE ZÁUJMU O ŠPORT 

• cez loptové hry, cyklotrenažér, motomed, posilňovanie, cvičenie na fit lopte, skupinové 

cvičenia, boccia. 

FYZIOTERAPIA A MASÁŽE –  poskytujeme ich najčastejšie klientom individuálnou 

formou. Fyzioterapeut pred terapiami vyhodnotí stav a vysleduje, čo všetko dokáže 

človek so zdravotným postihnutím spraviť sám, čo s pomocou a .čo-nezvládne-

vôbec. Našou snahou je udržať ich fyzickú kondíciu, podporiť ich zdravie aj v bežných 

denných aktivitách, pretože existujú dôkazy, že už dvojtýždňové obmedzenie pohybovej 

aktivity vedie k objektívne merateľnému poklesu fyzickej zdatnosti, k úbytku svalovej hmoty 

a zhoršeniu metabolizmu. Zníženie výdaja energie v súvislosti s poklesom pohybovej aktivity 

vedie k zvyšovaniu telesnej hmotnosti a zvýšenému riziku obezity.  

Cieľom  je vo väčšine prípadov ovplyvnenie svalového tonusu, uvoľňovanie skrátených a 

posilňovanie oslabených svalov, nácvik chôdze, udržanie sebestačnosti klientov, zabránenie 

zhoršenia ich zdravotného stavu, oživenie spiacich, či stuhnutých svalov a naučenie správnych 

pohybov, odstránenie svalových bolestí, bolestí hlavy, kĺbov, chrbta, zlepšenie krvného 

obehu...pôsobia úľavu od niektorých psychických ťažkostí – stresu, úzkosti... sú vynikajúce  

tiež na rozvoj hrubej a jemnej motoriky. Rehabilitačnými a masážnymi terapiami u nich 

chceme podporiť schopnosť chodiť, dosiahnuť čo najsprávnejšie držanie tela, ale aj 

zlepšiť ich kognitívne, rečové schopnosti, jemnú, či hrubú motoriku.  

Pôsobia tiež na udržanie sebestačnosti klientov a zabránenie zhoršenia ich zdravotného stavu. 

Dobrá kondícia je prevenciou vzniku zdravotnej a sociálnej odkázanosti, preto je našou snahou 

zvýšiť im kvalitu ich života a tým ich nezávislosti od rodinných príslušníkov a v ideálnom 

prípade ich opätovné začlenenie do života.  

Pohyb je jedným zo základných prejavov života, preto je nevyhnutný aj pre našich klientov. 

Hoci i malé pozitívne výsledky pomáhajú. Je to beh na dlhé trate. Žiadne preteky. Len trpezlivý 

proces. Chceme, aby ich telo zosilnelo a vládalo žiť. 

Hmaty klasickej masáže pomáhajú udržiavať svaly v dobrej kondícii, zlepšujú prekrvenie 

pokožky, zlepšujú detoxikáciu organizmu a pomáhajú uvoľňovať stuhnuté a bolestivé svalstvo. 

Dotyk ako taký pomáha účinne zbavovať telo vnútorného napätia, preto masáž pôsobí 

mimoriadne pozitívne aj na psychiku.  

 

h. VYUŽÍVANIE INFORMAČNO-KOMUNIKAČNÝCH TECHNOLÓGIÍ  

 Počas dňa využívame PC ako edukačnú pomôcku. Rôzne PC programy prispôsobené potrebám 

ľudí so zdravotným postihnutím využívame na podporu koncentrácie, pozornosti 

a kognitívnych schopností.  

Potrebujú množstvo práce, aktivít, potrebujú, aby sme nerobili za nich, ale spolu s nimi. 



 

3.-DOBROVOĽNÍCTVO 

 

Dobrovoľníctvo považujeme za dôležitú súčasť Centra Naša chalúpka. Slúži k napĺňaniu priorít 

a potrieb klientov. V rámci neho dobrovoľník nezištne venuje svoj voľný čas, schopnosti, 

vedomosti, skúsenosti, zručnosti, energiu a empatiu v prospech klienta. Dobrovoľníci nás 

navštevujú, ponúkame im ľudskú prítomnosť, spoluúčasť, prípadne sa venujú organizačnej a 

manuálnej výpomoci v prospech organizácie. 

Dobrovoľníci sú ľudia s veľkým srdcom, ktorí neváhajú pomôcť všade tam, kde ich potrebujú. 

Sú to práve oni, vďaka komu sa nám darí robiť veľké veci. Sme vďační, že sa nájdu  ľudia, 

ktorí sa rozhodnú pre túto nezištnú, no zároveň úžasnú životnú cestu, akou dobrovoľníctvo 

bezpochyby je. Dobrovoľníci sú našou neodmysliteľnou súčasťou, sú kľúčoví aj pri budovaní 

dôvery s komunitami. Svojou prácou a zaangažovanosťou zlepšujú kvalitu života iným 

a pritom osobnostne rastú a získavajú životné skúsenosti.  

Našim cieľom je dobrovoľníctvo rozvíjať a vytvoriť tým prostredie vzájomného ľudského 

prijatia a darovania. Dobrovoľníci tiež pomáhali pri priamom kontakte s klientami pri tvorivých 

činnostiach, v rámci skupinových aktivizácií, alebo pomáhali pri úprave priestorov nášho 

zariadenia, na výletoch a spoločných akciách. 

Hlavným cieľom je, aby sa spoločnosť začala viac zaujímať o sociálnu a charitatívnu prácu 

ktorú robíme, aby sa k nám pripojila a stala sa jej súčasťou. Veríme, že každý z nás môže 

zmeniť-svet-a-tak-sa-snažíme-motivovať-všetkých. 

Z predchádzajúcich skúsenosti vieme, aké dôležité je mať tých správnych ľudí zapojených do 

charity. Zvyšovaním povedomia o potrebe konania dobra sa nám to aj podarí. 

 

4. AKTIVITY 

4.1 Aktivity zamerané na užšie kontakty s rodinou 

Užšie kontakty s rodičmi našich klientov sa snažíme upevňovať prostredníctvom 

pravidelných kultúrno - spoločenských a iných neformálnych podujatí organizovaných 

Centrom Naša chalúpka, o.z.. Organizujeme tiež individuálne stretnutia s rodičmi, 

prostredníctvom ktorých poskytujeme konzultácie a sociálne poradenstvo. Napriek tomu, že 

niektorí rodičia klientov sú pracujúci ľudia v produktívnom veku, aktivít organizácie sa radi 

zúčastňujú. Niektorí z nich nám pomáhajú aj ako dobrovoľníci pri zabezpečovaní výletov, 

športových akcií so širokou verejnosťou, pri údržbe zariadenia našej organizácie a pri 

maľovaní výrobkov z keramiky. 

Pri spoločných stretnutiach majú rodiny našich klientov priestor k vzájomnému spoznávaniu 

a výmene skúseností, čo im umožňuje rozšírený pohľad na realitu, v ktorej sa nachádzajú. 

Vzájomne sa tak podporujú a obohacujú sa skúsenosťami. 



Otvorene komunikujeme s rodičmi. Klientov spoznávame aj prostredníctvom dialógu 

s rodičmi, ktorý sú najlepšími odborníkmi na svoje dieťa. To nám umožňuje efektívne 

pracovať s dieťaťom. A deťom to prináša pocit bezpečia a prijatia. 

Pozitívne vzťahy medzi zamestnancami, prijímateľmi a ich rodinnými príslušníkmi 

vytvárajú  „rodinnú“ atmosféru v zariadení.  

Spoločne s rodičmi usporadúvame počas roka arteterapeutické stretnutia na ktorých 

s glazúrami maľujeme výrobky z hliny. V júli sme s pomocou rodičov - dobrovoľníkov 

usporiadali inkluzívne športové stretnutie s pracovníkmi spoločnosti HONEYWELL. V 

septembri 2024 sme sa spoločne  zúčastnili rekondičního pobytu vo Vysokých  Tatrách 

v Liptovskej Tepličke.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.2. Aktivity organizované pre klientov v roku 2024 

 

Všetky naše aktivity a akcie, ktoré každoročne organizujeme sú zamerané na sprostredkovanie 

nových zážitkov pre našich klientov, podporu rodičov pri riešení ich ťažkej životnej situácií, 

upevňovanie vzájomných vzťahov, podporu dobrovoľníctva a prezentáciu života ľudí s 

mentálnym postihnutím širokej verejnosti. 

 

26. január 

Zúčastnili sme sa v priestoroch výstavnej siene Domu kultúry v Partizánskom nádhernej 

výstavy s názvom TVORIVOSŤOU K UMENIU, ktorú si pre nás pripravili študenti Súkromnej 

školy umeleckého priemyslu Topoľčany. 

ĎAKUJEME za nádherné diela a za vynaložené úsilie šikovných umelcov. 

 

 

 

28. január 

Zúčastnili SME SA čarovnej akcií OBJATIE TÓNOV už jeho 14.ročníka, kde bolo možné 

tancovať a úsmevy, či dobrá nálada sa tam vznášali všade naokolo.  

Nádherné benefičné podujatie pre ľudí s mentálnym znevýhodnením sa konalo v Levickej 

športovej hale a pripravili ho pre nás Občianske združenie OSTROV v Leviciach a Občianske 

združenie MILAN ŠTEFÁNIK. 

Boli skvelí, moderátor ROMAN POMAJBO aj účinkujúci ZUMBA SONNYES, TATA BOJS, 

MJ HISTORY, MICHAEL JACKSON TRUBTE BAND aj GLADIÁTOR.  

Pripravili sme si pre nich transparenty a darčeky, ktoré sme sami vyrábali v rámci ARTE-terapie 

a s ktorými sme sa im snažili vyjadriť našu vďačnosť za ich nádherné vystúpenie.  



ĎAKUJEME MILAN ŠTEFÁNIK. 

 

 

 

13. február 

Každý z nás potrebuje k životu lásku a láska znamená darovať svoje srdce.  

Aj v Centrum Naša chalúpka, o.z. sme si k svätému Valentínovi takéto nádherné srdiečka 

sami vyrábali. 

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZVzTmv1wDaPrLhgRp-iQ_jEZqmA9hiIowiEZXzfrntvcZGhzlzb806knjoZRfYHIR9JtWZCsW-BjHpKRxRjXtrNBSrrivBHTbZ4N4YfWk3YzElN2JljPTPTvzD_nOin8nbbX-95Gob06Lm4xnO5S2eIIilyfunzr6iBocJ8NdywcMa-KIyDZ9yToUqzGNHbd1w&__tn__=-%5dK-R


 
 

 

 

 

19. február 

 

Zúčastnili sme sa v priestoroch výstavnej siene Domu kultúry v Partizánskom krásnej výstavy 

s názvom AMA 2024, ktorá vystavuje najlepšie práce neprofesionálnych výtvarníkov okresu 

Partizánske.  

ĎAKUJEME za nádherné diela a za vynaložené úsilie šikovných umelcov. 

 



 
 

 

 

 

27. február 

  

Zo srdca ĎAKUJEME Marián Detko Rezbár za návštevu v Centrum Naša chalúpka, o.z., 

ktorý nás obohatil o svoje skúsenosti a zručnosti. 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZXV86R8oC6xTf-j9b00ad2MLoFT7MBIruzOcVVv79rwxotwH2tLeKtRkok0rSaO3tQ1Ux4uuzIYFguLxLXT1OGbV7nlFabQ1DqXIFq4UbsSCRvf_Z7k_ObjkD6DE5j-be8oB2h7aHRncen9WoWHI9ZCT3hOK_UIxecLaPcSqFQXe3AXZZdOV9_8VsfZEQm47Rk&__tn__=-%5dK-R


 

 
 

 

 

28. február 

 

Temperament - to je to, čím Rómovia zaujmú....a roztancovali to naplno.  

V Centrum Naša chalúpka, o.z. sa niesol rómsky šarm, temperament a emócie... 

Bánovské tanečníčky z amatérskeho rómskeho súboru GYPSY ČOKOLÁDKY pod 

dobrovoľníckym vedením pani Rácovej nám predviedli svoje tanečné umenie a zaujali naozaj 

každého. 

Ako ľudia sme rôznorodí, rozdiely medzi nami sú viditeľné aj neviditeľné. Práve takéto 

spoločné akcie nám dokazujú, že má to zmysel spájať rôzne cieľové skupiny a hĺadať 

príležitosti stretávať sa, lebo pokiaľ nebudeme organizovať takéto podujatia veľa ľudí bude 

svoje názory zásadne stavať na predsudkoch. 

ĎAKUJEME zo srdca za krásny zážitok. 

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZX_L7VYj92ExYAIDYvxe8b5mgVerO5Eqp9xeNm1gSxHkEi1DrawscashqgYnH_oXj5t3apr528wqrcuIRRYVtrFtmAbxA5RUJ6lQALDttUJcJQwTbRSkrhmK8cnlAf1NTwMbuWJRz6brXJ4clMGbDVwsMlyykuRIOmxqmH1JmAkyldGHuLzYV9V5siKNP8Awpk&__tn__=-%5dK-R


 
 

 

13.marec 

Predstavili sme náš nový Roll Up banner. 

 
 

 

16.marec 



 

V Centrum Naša chalúpka, o.z. sme prepojení pocitom spolupatričnosti a spoločnými 

zdieľanými aktivitami. 

 

 
 

 

 

 

23.marec 

Zúčastnili sme sa na JARNOM RÍNKU v Partizánskom na tržnici, ktoré organizovalo 

občianske združenie Užitoční ľudia. 

Prezentovali sme tu výrobky našich klientov so zdravotným znevýhodnením. 

Ďakujeme skvelým organizátorom za veľmi peknú akciu a našim zákazníkom za prejavenú 

dôveru. 

 

 
 

 

6.apríl 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZUXgtlJvvsiNR4wZ_7IXdnoRvE7uGVJ5JI6FtthtSvwmW_ZcAgpVlREQA4tnsYuGft-ue1HLiSCLe7P7aYE2sW60JiqbJsft0wh6F29pdypUAXF57vimxHRXSoz34TADXXBm1cHBJNwUNA4K59RnHWVw_fnpUA3uU5jALqtQgqZEBTFWjD1kgf9mieni8TrDQ0&__tn__=-%5dK-R


Boli sme si trošku zašportovať. Čo sa stane, ak dáme mladým ľuďom so zdravotným 

znevýhodnením šancu športovať?... Zažijeme kopec kriku, smiechu, nadšenia, radosti 

zo života a prekonávania samých seba. 

 

 
 

 

 

12.apríl 

 

Sú jedineční, majú veľké srdce a chcú pomáhať...to sú zamestnanci spoločnosti 

HONEYWELL. Pozvali ľudí so zdravotným znevýhodnením z Centrum Naša 

chalúpka, o.z .k nim do firmy na exkurziu, aby aj oni videli ako to funguje v takom podniku, 

oboznámili nás aké výrobky tu vyrábajú a kde sa používajú...  

Vďaka za takých ľudí, ktorí venujú svoj čas...je dôležité cítiť, ako spolupatričnosť a ľudské 

dobro posúvajú ľudí k sebe bližšie....  

ĎAKUJEME každému jednému z nich, ale hlavne pani Eva Otockova, Office manažérke 

spoločnosti HONEYWELL. 

 

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZUZaYX14L5bLIs7HDYEW4ysju8ECxMXt-BDtC7pkBsej9qMAZMsrZGGBylQJ-sTJVqPFFdrAVW0KjBhGqIocrwMPh4K5IVNBpidAQD7hAvrYHSsRySzkPHPwHuqt5EtiXD6FdmCsrV-e45neRVHn5P2UHaSQBRh0ewlqeesJROimu8Fxb_SD7g_m-qBeMq5Bl0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZUZaYX14L5bLIs7HDYEW4ysju8ECxMXt-BDtC7pkBsej9qMAZMsrZGGBylQJ-sTJVqPFFdrAVW0KjBhGqIocrwMPh4K5IVNBpidAQD7hAvrYHSsRySzkPHPwHuqt5EtiXD6FdmCsrV-e45neRVHn5P2UHaSQBRh0ewlqeesJROimu8Fxb_SD7g_m-qBeMq5Bl0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100073259195546&__cft__%5b0%5d=AZUZaYX14L5bLIs7HDYEW4ysju8ECxMXt-BDtC7pkBsej9qMAZMsrZGGBylQJ-sTJVqPFFdrAVW0KjBhGqIocrwMPh4K5IVNBpidAQD7hAvrYHSsRySzkPHPwHuqt5EtiXD6FdmCsrV-e45neRVHn5P2UHaSQBRh0ewlqeesJROimu8Fxb_SD7g_m-qBeMq5Bl0&__tn__=-%5dK-R


 
 

 

15. apríl 

 

Uplynulý týždeň sme sa zúčastnili v sieni Domu kultúry v Partizánskom výstavy 

POVSTALECKÉ ŽENY, ktorú usporiadalo mesto Partizánske a Mestská umelecká agentúra 

Partizánske.  

Ďakujeme za vynaložené úsilie vystavovateľov.  

Odkaz výstavy je, aby sme nezabúdali za čo otcovia a starí otcovia položili svoje životy, aby 

žili ďalší v slobode a v mieri. 

 



 
 

 

 

19.apríl 

 

Včera sme sa zúčastnili AVES terapie v Penzióne JESEŇ, n.o.v Malých Kršteňanoch na 

pozvanie pani riaditeľky Mgr. Zuzany Daňovej. Sokoliar Filip Kollár, nám predstavil 

lietajúcich terapeutov sovičku Amálku, kuvíka Peťka, orlicu Olinku a výra Emku, 

spoločne nám predviedli svoje umenie... 

AVES TERAPIA (liečenie pomocou vtákov),  cvičených dravcov, ktorí svojím citlivým a 

pokojným správaním dokážu v ľuďoch zanechať pozitívny dojem. Žijeme tak psychicky 

náročnej dobe, že človeku pomôže všetko, čo ho pozitívne mení a zvieratká sú rozhodne tie, u 

ktorých to platí dvojnásobne. Zviera je najvernejším tvorom na Zemi a ak sa pri človeku cíti 

dobre, tak je to dôkaz, že mu človek vytvára pre neho vhodné podmienky, pre jeho psychickú 

pohodu. Je všeobecne známe, že zvieratká tiež pozitívne vplývajú na duševnú pohodu človeka 

a o to viac človeka so zdravotným znevýhodnením. Pomáhajú v procese liečby, podnecujú 

sociálne a emocionálne cítenie, čím zvyšujú kvalitu ich života. Šikovný sokoliar nám 

predviedol krásu dravcov a veľmi zaujímavo porozprával o ich význame v prírode a o 

sokoliarstve, ako žijúcom dedičstve našich predkov.  

ĎAKUJEME za terapiu aj za pozvanie. Sme veľmi radi, že sme sa zoznámili s milými seniormi 

penziónu Jeseň, n.o. aj s personálom, ktorí sa o nich s láskou stará. 

 



 
 

 

 

1.máj  

 

Centrum Naša chalúpka, o.z. sa uchádzala o dotáciu z Komunitného participatívneho 

rozpočtu, ktorý umoźňuje spolurozhodovať o využití časti prostriedkov z rozpočtu mesta 

PARTIZÁNSKE. 

Prosili sme verejnosť o podporu nášho projektu: 

"POMÔŽTE NÁM VYTVORIŤ KRAJŠIE PROSTREDIE" 

Zámerom predkladaného projektu bolo: vybaviť priestor pre ľudí so zdravotným 

znevýhodnením nábytkom, aby sa stal tento priestor funkčný pre všetky aktivity, pre ktoré bude 

využívaný. Do miestností bude zakúpený nábytok - police, botníky, šatňové skrinky a relaxačné 

kreslo. Prínosom bude skultúrnenie prostredia sociálneho zázemia klientov a tým zlepšenie 

vybavenia priestoru našej ambulantnej sociálnej služby.  

Zo srdca ĎAKUJEME. 

 

 

 

19. máj 

 

Uplynulý týždeň sme mali u nás v Centrum Naša chalúpka, o.z. veľmi milú návštevu našich 

kamarátov z Archa DSS Bánovce nad Bebravou s pani riaditeľkou Renátkou Streicher aj so 

zamestnancami.  

ĎAKUJEME za milé stretnutie, za krásny košíček plný kvetov aj za čajíky a sladkosti. 

Bol to nádherný deň plný hudby, tanca, smiechu, zábavy a dobrej nálady.... 

Ďakujeme tiež za pekný program, ktorý ste si pre nás prichystali a tiež si niečo chystáme na 

naše ďalšie spoločné stretnutie... 

Inšpirovali ste nás ..... 

Keď robíme veci s láskou, dávame ľuďom vo svojom okolí doživotnú spomienku, že sme tu 

boli pre nich a nachádzame vlastnú radosť v radosti iných.  

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZWdHMo1UG9qsqJ19HZNhrBQppeChJslZgnzTwp9U7mWmCu6DMggoCt6_AebLohd0XajoOS6vrZqHBtKYxmTtG_gPQj1wSsRjuBrM0KUBmmUbd5lA_6eRTCIZhVaBILbNQg3OrAmbXPRMPajjUHfCOuB6LGxoN3s6HJ53L0bl9QzALBkvgda9el3gzY0ghSM4j4&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZXPi-Ch04YGUfYLFgHiTnWRLWXpGgn_IwUFYWOE88dSGHSDUSY6t5PrcMU6Fj4DX6d4MgdIhflq0y6T4GC5w9lvGRcfr-5SBbJF-AFaAvEW6JH5oKtLoCrGMJPYNG14rA0RS-RzBc5tKlpJNxnkEv7GvoTTBrvaMRa8NOqS77ykfhmpGZj2XR2OphJz1tncNB8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064799703692&__cft__%5b0%5d=AZXPi-Ch04YGUfYLFgHiTnWRLWXpGgn_IwUFYWOE88dSGHSDUSY6t5PrcMU6Fj4DX6d4MgdIhflq0y6T4GC5w9lvGRcfr-5SBbJF-AFaAvEW6JH5oKtLoCrGMJPYNG14rA0RS-RzBc5tKlpJNxnkEv7GvoTTBrvaMRa8NOqS77ykfhmpGZj2XR2OphJz1tncNB8&__tn__=-%5dK-R


 
 

 

 

21. máj  

 

Zapojili sme sa do Komunitného projektu TSK a prosili sme širokú verejnosť aj priateľov 

o podporu nášho projektu zahlasovaním. 

 "ĽUDIA SO ZDRAVOTNÝM POSTIHNUTÍM SI ZLEPŠUJÚ SVOJE ZDRAVIE" 

 

 

 

23. máj  

 

"Pes je jediné stvorenie na svete, ktoré vás miluje viac, než seba."  

Šikovná študentka Kristínka Kunovská zo školy Jána Antonína Baťu z Partizánskeho nám v 

Centrum Naša chalúpka, o.z. predviedla "CVIČENIE SO PSÍKOM MERCI". 

Merci pracovala s nadšením, ochotne a ak vyhovela požiadavkám bola odmenená maškrtkou. 

Pre všetkých príchodom MERCI k nám do centra nastala príjemná zmena dňa. Psia spoločnosť 

nás dostala do úplne inej nálady, plnej spolupatričnosti, pohody, relaxácie a rozptýlenia. 

Kristínka zostavila program, ktorý bol veľmi interaktívny. Mali tu príležitosť aj naši klienti so 

psíkom cvičiť, pohladiť ho, skrátka byť s ním v kontakte a dokonca sa zapojili aj takí, ktorí mali 

strach zo zvieratiek.  

ĎAKUJEME Kristínke a Merci za nádherný zážitok. 

Tiež ĎAKUJEME pani profesorke Janke Žiškovej za sprostredkovanie podujatia. 

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZVVrSLnw9ixulrGjBj7ey-F0NlX8vK_4hvo7w4X9j_SgYVZX6fRZ5A5kxSt7BnXWYePCRdCXED2hW2_ZRqBmgajVfPbbR5vyHBmX73k4WhHipAfHka0Z0FkYEXkLPWasGTpxb5RQmK2O6iARNI3tp20UV2sY29tFEOnQCXHeU2bInM0nnWM7wbiL7sArh4LQhk&__tn__=-%5dK-R


 
 

 

25. máj  

 

Zúčastnili sme sa krásneho podujatia v Žiline s názvom Deň Nadácie Iný Svet 2024. Na tejto 

akcii sa stretli ľudia obdarovaní nadáciou spolu s ľuďmi z nadácie a zamestnancami spoločnosti 

IS – Industry Solutions, a.s. Spoločne športovali a súťažili deti a mladí ľudia so zdravotným 

znevýhodnením. 

Hlavným zámerom podujatia bol záujem zoznámiť sa a spoznať ľudí, ktorých nadácia podporila 

aj prostredníctvom osobného stretnutia. 

Ďakujeme za milé predstavenie Divadielku zo šuflíka. 

Tiež ďakujeme za úžasnú atmosféru, super servis, skrátka krásne prežitý deň. 

 

 
 

 

 

26. máj  

 

Zúčastnili sme sa v tento deň už 15.ročníka benefičného podujatia CHYŤME SA ZA RUKY. 

Toto nádherné podujatie už tradične pre ľudí so zdravotným znevýhodnením usporiadal 



MILAN ŠTEFÁNIK. Táto milá akcia sa uskutočnila na nádvorí neogotického kaštieľa v 

GALANTE, kde sme si mohli vypočuť spev a tóny zahraničných a domácich umelcov. 

Podujatie moderovala skvelá KATKA BRYCHTOVÁ. Zatancovali sme si na ZUMBU 

SONNYES SLOVAKIA aj na vystúpení speváčky LALA TAMAR, či VANESY HARBEK. A 

nakoniec vystúpila naša obľúbená ZUZANA SMATANOVÁ. Pre umelcov sme si pripravili 

peknē transparenty aj darčeky, ktoré sme sami vyrábali v rámci arteterapie a ktorými sme im 

vyjadrili našu vďačnosť za ich skvelé vystúpenie.  

ĎAKUJEME pánovi MILANOVI ŠTEFÁNIKOVI za pozvanie na toto nádherné podujatie. 

Tiež ĎAKUJEME všetkým účinkujúcim, dobrovoľníkom a podporovateľom. 

 

 

 

1.jún 

 

V rámci Biblioterapie sme navštívili s našimi klientami z Centrum Naša chalúpka, o.z. 

knižnicu v Dome služieb ALFA na 2.poschodí v Partizánskom s názvom KNIHA PRE TEBA. 

 
Ktokoľvek, kto ju navštívi si z nej knihu môže nielen bezplatné požičať, ale aj zobrať natrvalo 

domov, prípadne knihy do nej aj darovať.  

Ak máte doma "zbytočné knihy", ktoré už nepotrebujete, triedite svoju knižnicu, zdedili ste 

knihy a neviete čo s nimi? 

Darujte ich do tejto knižnice "KNIHA PRE TEBA" v utorok a vo štvrtok v čase od 14-16 hod.  

Veľmi pekne ĎAKUJEME za prednášku pánovi MILANOVI ŠKVARENINOVI o vzniku a 

fungovaní tejto knižnice, ktorý sa s láskou o túto knižnicu stará. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZUCFp2a5cM6NfIOVOh9NKAL227K_VsiAwPokmxm7pUFdD_FzY6oGeotCD_3Xb6HRWvYsoy7x02EhnXw8IUGP2IgyDKJVoE3-avh8XY8456bjsBVGTYYZ56KAqp-tpjh3xJLqWdJAbz_y_0xmcrsuz6cu5Bd40_Lg1canNHmjLE1ANlwJ9NkJp-MTLH-mqgV-sg&__tn__=-%5dK-R


5.jún  

 

NAŠA DANIELKA  

Je usmievavé a príjemné dievča.  

Keďže mala narodeniny a vtedy sa plnia túžby a priania, jej skvelá sestrička jej 

objednala milé prekvapenie (DONÁŠKA MERCY). Spolu s oslavou a hudbou bolo v Centrum 

Naša chalúpka, o.z. o skvelú zábavu postarané. 

 

 
 

 

17.jún 

 

Krásne počasie, krásne zážitky...  

Aj takto by sa dal opísať deň, ktorý sme strávili s klientami Centrum Naša chalúpka, o.z. u 

našich Hasičov v Partizánskom.. 

Páni hasiči nám urobili prednášku počas ktorej sa snažili priblížiť svoju prácu prostredníctvom 

ukážok zásahovej činnosti hasičov, novej hasičskej techniky, ktorú používajú pri ochrane 

života, zdravia a majetku občanov.  

Počas exkurzie sme si mohli zblízka prezrieť zásahové vozidlá, náradie, vysielačky a oblečenie, 

ktoré páni hasiči používajú pri svojej činnosti, alebo si sadnúť priamo za volant hasičského 

automobilu, či nasadiť si prilbu na hlavu.  

Tiež nám rozprávali o fyzickej zdatnosti, vlastnostiach, ktoré by mal mať každý dobrý 

požiarnik.  

Zistili sme, aká je práca pánov požiarnikov veľmi dôležitá, aj keď v mnohých prípadoch 

náročná a nebezpečná. Môžeme im už len popriať veľa šťastných koncov popri záchranných 

akciách. 

ĎAKUJEME za pozvanie aj za prednášku pani Mgr. Soni Péčovej aj kolegovi. 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZVy3yXrEqi6FQ0L5musJkWFqjSlhB4xwcehB-j7CiVJI3gg-n0E00YRHo_vNi8A_6PR3mvGvYngPzP0tSazcdGy1qHezysDs0LZWCPkDTL1R3OVB_T75ejgsLORu7MzCONJquTVsthWKQk2Ah_j_iW1XhHTuoy55tJMobA02bLR8tVFoe9FjE8J9cu05PXtGIY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZVy3yXrEqi6FQ0L5musJkWFqjSlhB4xwcehB-j7CiVJI3gg-n0E00YRHo_vNi8A_6PR3mvGvYngPzP0tSazcdGy1qHezysDs0LZWCPkDTL1R3OVB_T75ejgsLORu7MzCONJquTVsthWKQk2Ah_j_iW1XhHTuoy55tJMobA02bLR8tVFoe9FjE8J9cu05PXtGIY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZVopeckHreN43iBaW5hhIaOzGlqdKJ-BrGIwaDiBmq2sgGdVR5bN9s_-nON64mvTtQ7dn6JmtbBZZfDDazCSy002eLIo6uICDgG2J1AUX2l4venVZBE84-HOiGJghNl3_h_u5NqKNbl0vQzFnRed33v1arny2stVPPSlSbO3dT6u3ufErBL5FGEip4g6Zn5BKs&__tn__=-%5dK-R


 

 

 

19. jún 

 

V uplynulý deň sme navštívili krásnu farebnú výstavu prác žiakov výtvarného odboru ZUŠ pod 

názvom DETSKÁ PALETA 2024 vo výstavnej sieni Domu kultúry v Partizánskom, ktorú 

usporiadalo mesto Partizánske, Základná umelecká škola v Partizánskom a Mestská umelecká 

agentúra Partizánske . 

ĎAKUJEME za nádherné diela plné farieb a za vynaložené úsilie šikovných umelcov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. jún 

 

....smiech, dobrá nálada a túžba víťaziť.... 

Navštívili  sme našich kamarátov škôlkárov z ježkovej triedy MŠ Veľká Okružná v 

Partizánskom. 

ĎAKUJEME Zuzke Adamcovej za pozvanie aj za milé privítanie, za super servis, skrátka 

krásne prežitý deň.  

Spoločne sme sa zabavili, pripravili si pre nás program so zaujímavými športovými aktivitami, 

ktoré si radi znova spoločne zopakujeme.... 

 



 
 

 

 

 

26. jún 

 

Zúčastnili spoločensko-športovej akcií, na námestí v Partizánskom. Zapojili sme sa do 

symbolickej jazdy RADOVANA KAUFMANA "Na kolesách proti rakovine", ktorá bola 

spojená s už II.ročníkom ŽUPNEJ PARALYMPIÁDY 2024, kde sme mali príležitosť vysküšať 

si Taekwondo, veslovanie, stolný tenis a bocciu. Tohtoročnou ambasádorkou bola slovenská 

zjazdová lyžiarka HENRIETA FARKAŠOVÁ, ktorá je pre začínajúcich športovcov veľkým 

vzorom a prišla nás aj povzbudiť . 

Sme hrdí na výkony športovcov z Centrum Naša chalúpka, o.z. , ktorí ukázali koľko talentu 

a vytrvalosti majú v sebe a, že aj s hendikepom sa dá žiť aj športovať. 

ĎAKUJEME ZA KRÁSNU AKCIU. 

 

 
 

 

4.júl  

 

Zážitky sú najviac, spomienky nám zostanú navždy...život je totiž poskladaný zo spomienok... 

Spoločne sme si užili výlet do Piešťan. 

Plavba loďou po Váhu a jazda turistickým vláčikom. "PIEŠŤANSKÝ EXPRESS" na Kúpeľný 

ostrov sa všetkým veľmi páčila. 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZWMlyFJ2enYwHf-lhYRI-Dl5jh-MLj7TocQKRf3LGvG8f20UIHlYj4ghKu9XSP4FrS0gYOkjb_ZbtbBKhhFJEGo2XQHVX3DCoRUCOaeNjGgxyM6XkwRraM4IRgdeYv2jyevBqWNcnyMvUPQYdlcJ-MrNyEj-16ZPreWPXucuB0c1jk4iYI15fvaz6YB9I6Pcew&__tn__=-%5dK-R


 

 
 

 

8. júl  

 

U nás v Centrum Naša chalúpka, o.z. vystupovala talentovaná VERONIKA FEKETOVÁ. 

Strhla nás všetkých svojim fenomenálnym výkonom. 

Na medzinárodnej súťaži v EURO POP CONTEST v Berlíne sa umiestnila v prvej desiatke. 

 

ĎAKUJEME za krásny zážitok, prajeme jej veľa úspechov a už teraz sa tešíme na ďalší koncert. 

 

 

 

25.júl 

 

opäť úžasné...už 2 ročník športovania s ľuďmi zo spoločnosti HONEYWELL je za nami, bol 

výnimočný a jedinečný. 

Opäť sme mohli svetu ukázať, že aj ľudia so zdravotným znevýhodnením sú ozajstní športovci, 

ktorí vedia nielen hrať, ale aj vyhrávať.  

Viete, čo je pre ľudí so zdravotným znevýhodnením dôležité? ...Záujem a podpora od 

okolia...lebo 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZU-VCamzB-t1XKCuyx1m36pIANrVVaLrwlb8lr0WJ_alZGw7SLnCFZWUiD4Up3MF8wRyeBCqg9db-Dz_WpG_YK1_DuU43c-Ncry0Iq6zxe5piySfo0bX3nwP3g8Q38EG8CreCabxbxaFTzyzVxB0nRpqaNjTtQ9AyTctDzCaqZ7Dur_D5g5YW-jTKKwIDjwQrrxPr1UfMKkinhG39lLXvzZ&__tn__=-%5dK-R


SVET JE O ĽUĎOCH, VZŤAHOCH A VZÁJOMNEJ POMOCI ... 

Pomoc sa síce nedá vyvážiť zlatom, ale tvorí hodnotu....darovať svoj čas, svoj potenciál, svoju 

energiu pomoci druhým....slabším, zraniteľnejším. 

Máme šťastie na dobrých ľudí zo spoločnosti HONEYWELL, ktorí nám robia svet lepším tu a 

teraz, len tak, lebo sme ľudia a žijeme len raz.  

ĎAKUJEME, že ste.  

Tiež ĎAKUJEME všetkým za spoluprácu, pomoc, spolupatričnosť - našim zamestnancom, 

rodičom našich klientov, dobrovoľníkom...bez vás by to nešlo, ste pre nás dôležití. 

Projekt sa uskutočnil vďaka Zamestnaneckému grantového programu 2024 nadácie ZSE. 

ĎAKUJEME. 

 

 

 

30.júl  

 

Ďakujeme za kúzelné chvíľky takých obyčajných ľudských radostí talentovanému spevákovi 

Paľkovi Kristovi.  

Úprimne zo srdca ĎAKUJEME, že si našiel pre nás čas a prišiel nás zabaviť a potešiť do 

Centrum Naša chalúpka, o.z. . 

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZWSyf3_8CPhCPx7ClLs9OwHc56Or2tvVZ8Gi8q67WO3xh0W3BpsYNMIPYAQGcQWgENxa6wwb4gdWst9bciroigeyJyjoO_bHAHbxcs8dcB0h3dZr8CsLol8SLPVOLuwZo8yPMc3qIk-m1MXegqH9fsSKz9V2CZooWonejipxeor5naEjd-5RYq6cy_bnPHi5q8&__tn__=-%5dK-R


 

 

 

3.august 

 

Opäť sme navštívili Baťovianska záhrada v Partizánskom v ktorej sme načerpali novú 

energiu.  

Počasie bolo nádherné a prežili sme krásny deň.  

Záhrada krásne slúži všetkým vekovým kategóriám a aktivity v nej poskytujú programy pre 

relax, hru aj vzdelávanie.  

Ďakujeme za vybudovanie zmysluplného miesta pre ľudí .... vynaložené úsilie piatich 

šikovných žien z občianskeho združenia Agi a Skrášľovací spolok Partizánske, ktoré idú za 

spoločným snom a vytrvalo budujú túto zmysluplnú komunitnú záhradu.  

Máte náš obdiv .....nech záhrada prekvitá do krásy. 

 

 
 

 

25. august 

 

Zúčastnili sme sa už 15.ročníka benefičného podujatia OSMIDIV. Toto nádherné podujatie už 

tradične pre ľudí so zdravotným znevýhodnením usporiadal MILAN ŠTEFÁNIK. Táto milá 

https://www.facebook.com/Batovianskazahrada?__cft__%5b0%5d=AZUpUrFVo1oTmZCPryUw72RP46Tiao4HxXQPj7I2hY6ymWkWUnDcoKgDHKhc8AjRQu7l5qvW_Usvp22s3xbZBBhT-HuhopT0wlMG3xtIknWEJPDqpJzdbHcoF3awIdkkoIxzKmwSzcXSYvKPpt7JLFH2ti9GrtV_XQmS3FLQO6RHOM6N4nbgKerOI5cAFFn5Gos&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/skraslovacispolokpe?__cft__%5b0%5d=AZUpUrFVo1oTmZCPryUw72RP46Tiao4HxXQPj7I2hY6ymWkWUnDcoKgDHKhc8AjRQu7l5qvW_Usvp22s3xbZBBhT-HuhopT0wlMG3xtIknWEJPDqpJzdbHcoF3awIdkkoIxzKmwSzcXSYvKPpt7JLFH2ti9GrtV_XQmS3FLQO6RHOM6N4nbgKerOI5cAFFn5Gos&__tn__=-%5dK-R


akcia sa uskutočnila v amfiteátri v Banskej Štiavnici, kde sme si mohli vypočuť spev a tóny 

našich domácich umelcov. Podujatie moderoval skvelý RICHARD VRABLEC. Počas celého 

programu prebiehali zaujímavé workshopy ako pletenie z pedigu, enkaustika, razenie mincí, 

lukostreľba. Zatancovali sme si na ZUMBU S JULKOU aj na vystúpení skupiny INEKAFE, 

VIDIEK. A nakoniec vystúpil náš obľúbený PETER CMORÍK. Pre umelcov sme si pripravili 

peknē transparenty aj darčeky, ktoré sme sami vyrábali v rámci arteterapie a ktorými sme im 

vyjadrili našu vďačnosť za ich skvelé vystúpenie.  

ĎAKUJEME pánovi MILANOVI ŠTEFÁNIKOVI za pozvanie na toto nádherné podujatie. 

Tiež ĎAKUJEME všetkým účinkujúcim, dobrovoľníkom a podporovateľom. 

 

 
 

 

9. september  

 

Zúčastnili sme sa s našimi deťmi z chalúpky štvordňového rekondičného pobytu vo Vysokých 

Tatrách. 

Navštívili sme Pieninský národný park a zažili sme nádhernú plavbu po Dunajci, AQUA CITY 

POPRAD, Sysľovisko Muránska planina, Salaš Zbojská- Zbojnícky dvor a ZOO Kontakt 

Liptovský Mikuláš. 

Niektorí tiež navštívili Belianskú jaskyňu a Popradské pleso. 

Ďakujeme MPSVaR za podporu nášho projektu. 

 



 
 

 

11. september  

 

VŽDY SA POTEŠÍME MILEJ NÁVŠTEVE. 

V Našej chalúpke sme 11. septembra privítali pani komisárku pre osoby so zdravotným 

postihnutím JUDr. Zuzanu Stavrovskú so svojím tímom.  

Navštívila nás v rámci výjazdového dňa v Partizánskom. Je to človek na správnom mieste, 

vníma potreby iných, zaujímala sa o našu prácu v centre a hovorili sme tiež o našich plánoch 

do budúcnosti.  

ĎAKUJEME za návštevu a stretnutie bolo pre nás určite prínosom.  



 

 
 

 

21. september  

 

Využili sme slnečné počasie na vychádzku a uplynulý týždeň sme navštívili výstavnú sieň 

Domu kultúry v Partizánskom, kde sa konala výstava k nedožitým 95. narodeninám 

VLADIMÍRA FULKA.  

ĎAKUJEME za vynaložené úsilie učiteľa a maliara. 

 



 
 

 

 

 

 

22. september  

 

Zúčastnili sme sa na BAŤOVIANSKOM RÍNKU v Partizánskom na tržnici, ktoré organizovalo 

občianske združenie Užitoční ľudia. 

Prezentovali sme tu výrobky našich klientov so zdravotným znevýhodnením. 

Ďakujeme skvelým organizátorom za veľmi peknú akciu a našim zákazníkom za prejavenú 

dôveru. 

 



 
 

 

2. Október 

 

Čas... je to najcennejšie, čo všetci máme a preto si nesmierne vážime, že si ho pán farár Ondrej 

Spišiak z Bystričian pre nás vyhradil a prišiel k nám na návštevu.. 

My sme ho potešili našim vystúpením z ktorého sme mali radosť všetci a upiekli sme mu 

spoločne koláčik. 

 



 
 

 

 

 

18. október  

 

Navštívili sme krásnu prírodnú výstavu pána Štefana Šišku s názvom SAMORASTY, vo 

výstavnej sieni Domu kultúry v Partizánskom. 

Autor nám chcel výstavou ukázať, čo všetko nám ponúka príroda pri potulkách lesom. 

"STROMY TU ŽILI, ŽIJÚ A BUDÚ ŽIŤ AJ BEZ ČLOVEKA".  

ĎAKUJEME za nádherné diela a za vynaložené úsilie šikovnému umelcovi a prajeme mu ešte 

veľa, energie, tvorivosti do ďalšej práce. 

 

 
 

 

16. október  

 

Spoločne sme sa zúčastnili už dvanásteho ročníka benefičného koncertu pre osoby s mentálnym 

a zdravotným postihnutím  

NA KRÍDLACH ANJELOV, ktoré úspešne pripravilo 

Občianske združenie Milan Štefánik a Občianske združenie Ruky spoja ruky s aktívnou 

podporou mesta Žiar Nad Hronom. Vystúpili skvelí interpreti KRISTÍNA, POLEMIC a PUĽS- 



PODDUKELSKÝ UMELECKÝ ĽUDOVÝ SÚBOR. Moderovala skvelá ANETA 

PARIŠKOVÁ. 

Ďakujeme za krásne podujatie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. október  

 

Vďačnosť je to, s čím začínam a končím svoj deň. 

ĎAKUJEM za všetkých našich kamarátov, ktorých poznáme vďaka Centrum Naša chalúpka, 

o.z.  

Život je o chvíľach a o ľuďoch s ktorými trávime svoj čas a preto sme si vychutnávali okamihy 

uplynulý týždeň na návšteve u našich kamarátov z Archa DSS Bánovce nad Bebravou.  

Spoločné stretnutie bolo prepojené pocitom spolupatričnosti, srdečnosti s ktorou pretvárate 

svet naokolo. Sú tam ľudia ku ktorým vzhliadame s úctou, rešpektom, obdivom a ktorí sú pre 

nás inšpiráciou a motiváciou v sociálnej oblasti pod vedením skvelej riaditeľky Renátky 

Streicher.  

Renátka vašou činnosťou dávaš okoliu príklad ako má silnejší pomáhať slabšiemu. Robíš svoju 

prácu so srdcom, zároveň odborne a s veľkou dávkou láskavosti, pochopenia, robíš to výborne 

a ľudia to vidia.  

Dobré akcie je treba opakovať a preto sa už teraz tešíme na ďalšie spoločné stretnutie u nás v 

chalúpke.  

Ďakujeme za darčeky a super servis a ešte raz vyjadrujeme veľkú vďaku za priateľstvo, ktoré v 

ARCHE máme.  

Ďakujeme všetkým ľuďom, ktorí nás spoločne podporujú.  

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZXR1-1DR4gpfArMcLgMdahDY-LA8UI_xdmu8wO-xWFLWD03zZKxaBCdynTj4D4WMbRW-ADS8T99yfqpU0sUTUPkmm1sJFTspMRyMSn9b-qFCLVRShm2kSw4A0zqiLn1Pwl9r1fvqiEQ8K2hoWIjY-XEomes8REARLpChd5OP-uwnq8vy4vgPKJkrxC1zT4BlLo&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZXR1-1DR4gpfArMcLgMdahDY-LA8UI_xdmu8wO-xWFLWD03zZKxaBCdynTj4D4WMbRW-ADS8T99yfqpU0sUTUPkmm1sJFTspMRyMSn9b-qFCLVRShm2kSw4A0zqiLn1Pwl9r1fvqiEQ8K2hoWIjY-XEomes8REARLpChd5OP-uwnq8vy4vgPKJkrxC1zT4BlLo&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064799703692&__cft__%5b0%5d=AZXR1-1DR4gpfArMcLgMdahDY-LA8UI_xdmu8wO-xWFLWD03zZKxaBCdynTj4D4WMbRW-ADS8T99yfqpU0sUTUPkmm1sJFTspMRyMSn9b-qFCLVRShm2kSw4A0zqiLn1Pwl9r1fvqiEQ8K2hoWIjY-XEomes8REARLpChd5OP-uwnq8vy4vgPKJkrxC1zT4BlLo&__tn__=-%5dK-R


 
 

 

 

 

29. október 

 

Zdá sa, že sme mali vybavené aj počasie, keď sme navštívili Baťovianska záhrada  

Veľmi sme si užili ešte slniečko a radi sme tiež pomohli pri osadení dlažby.  

ĎAKUJEME za nádherný priestor, kde máme možnosť zmysluplne tráviť svoj voľný čas. 

 

 

https://www.facebook.com/Batovianskazahrada?__cft__%5b0%5d=AZXGoFBolwpI4DsjRft1flAjeb3HyR9guH0cUkFE6nsnfnS161Wkj-1-cxuHRQUommMcQK2mphMnkoDB59ra9WzsPH9MMYYfTEVmEPL9qIoCLaC2edi9FWNqqXPhw7BlfBwGa20uEg4YoWb6H_msXP5y2QTdI65dfqF8a-B0-44-NkLwfy7EL8IcOCGUZcF5jV8&__tn__=-%5dK-R


 

 

1.november 

 

Život spočíva vo chvíľach..... 

Včerajšiu atmosféru u nás v Centrum Naša chalúpka, o.z. rozprúdila naša kamarátka Veronika 

Feketová z Handlovej. Prišla aj so svojimi rodičmi a potešila nás veľmi svojim spevom. . 

Je to obrovský a nevšedný talent, spieva neuveriteľne.   

Bolo to veľmi milé stretnutie a už teraz sa tešíme na ďalšie.... 

Srdečná vďaka za zážitok  

ĎAKUJEME. 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. november 

 

Keďže dennodenne vidíme, čo všetko zvuk, hudba a tanec prináša a aké sú ich benefity, 

zorganizovali sme včera v Centrum Naša chalúpka, o.z. vzdelávanie pre našich zamestnancov.  

Vzdelávanie bolo zamerané na oblasti pôsobenia zvuku a hudby na náš organizmus a 

využívanie hudobných aktivít s prvkami muzikoterapie pri práci s luďmi so zdravotným 

znevýhodnením.  

Chceme našim klientom cez zvuk, hudbu, rytmus a pohyb sprostredkovať uvoľnenie, oddych, 

harmonizáciu a radostné nabudenie pre ich každodenný život.  

ĎAKUJEME  

skvelej odborníčke a lektorke Mgr. Zuzke Rajčäniovej z k centra z Bratislavy. 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZViWGkNWPNJ0oYlCJ2aAc4Q7e4SPb3ChQcT7NdN83zAO0998i8f_ncCzhWdMo2-Oh7-pfud4ciW_h0MXpJb6yG8CtwZ0VDAUbXv4UeCwJt-4YldsTHu_w0_nkuCRCOa8njpMlM0DfE4b2V9gxN_NLdKAZZapHBRA6VWCkT4E6j-gn3fxnVRAhaaiHQnXtlzy_8&__tn__=-%5dK-R


 

 
 

 

 

13. november  

 

Navštívili sme výstavu s nádhernými farebnými rôznorodými dielami s názvom Kovačická 

insita, vo výstavnej sieni Domu kultúry v Partizánskom.  

Všetky diela nesú v sebe autentickosť a jedinečnosť motívov a výtvarného prejavu, tématickým 

zameraním sa vzťahujú na ľudové obyčaje, folklòr a dedinu.  

ĎAKUJEME za nádherné diela a za vynaložené úsilie šikovným umelcom.  

 
Umenie spája, obohacuje našu dušu a otvára nové obzory. 

 



 
 

 

30. november 

 

Zúčastnili sme sa na PUNČOBRANÍ v Partizánskom na tržnici, ktoré organizovalo občianske 

združenie Užitoční ľudia.  

Prezentovali sme tu výrobky našich klientov so zdravotným znevýhodnením.  

Ďakujeme skvelým organizátorom za veľmi peknú akciu a našim zákazníkom za prejavenú 

dôveru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

6. december 

 

Potešili sme úžasných ľudí s veľkým srdcom klientov DSS Centrum Naša chalúpka,  

čert nemal žiadnu prácu a Mikuláš ich sladko odmenil. 

 

 
 

 

6. december 

 

Zúčastnili sme sa na Vianočných trhoch na nádvorí renesančného kaštieľa v Zemianskych 

Kostoľanoch, kde sme prezentovali výrobky našich klientov so zdravotným znevýhodnením.

 

Ďakujeme organizátorom za pozvanie na peknú akciu a našim zákazníkom za prejavenú 

dôveru. 

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZWnuFKJqf6UdXUFjMfNtyquBuFD_Nki6-1HMssVRfDfo0Ln1ZjgOU93hrVwMOAfBuPAQZ0ElfmRiie4opowQDttizJx4zdCeBeH-0-aG-isqRVqYNJzNid_vx3G97acdfIGkfo-9AMrnc8R30O9of0NyYnUlofxdauW3qSizjekn7_uCbkRczia-poFMOXw4ok&__tn__=-%5dK-R


 
 

 

 

 

 

 

12. december 

 

Uskutočnilo sa predstavenie s názvom Mr. Bubble - bublinová show.  

ĎAKUJEME umelcovi Alexandrovi Kolompárovi, že nás prišiel rozveseliť. 

Bolo vidno, že svoju prácu robí s láskou. Do predstavenia zapájal aj našich klientov, čomu sa 

veľmi tešili.  

Ďakujeme Trenčianska nadácia , Fond Dr. Klaun. 

Predstavenie sa podarilo zrealizovať vďaka finančnej podpore Ministerstva kultúry SR. 

 

  
 

 

15. december  

 

Zúčastnili sme sa na Vianočných trhoch v Partizánskom v rámci podujatia Vianočné mestečko, 

ktoré organizovalo mesto Partizánske a Mestská umelecká agentúra Partizánske.  

Prezentovali sme tu výrobky našich klientov so zdravotným znevýhodnením.  

Ďakujeme organizátorom za veľmi peknú akciu a našim zákazníkom za prejavenú dôveru. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064636751471&__cft__%5b0%5d=AZXyvWcUAIC0uRZqEKUB0nNwKbF3vH75nMtjAKScK7zIKiXloeHTICIwvPSY6I1o4KSuCyRr986xquqvcMYtOjGC9zjvviaCx9siHDl2a4BlM-nhFyDUuWztVQi-q1pefz-Fvwqgquqh3nyPkm7D3y1d1DsVJ3cWcxWXBHRqtBMHubU9zalF-K1OS8TgyHHsm-c&__tn__=-%5dK-R


 

 
 

 

 

 

 

16. december  

 

Vianočná atmosféra, už ju cítiť na každom kroku.  

V Centrum Naša chalúpka, o.z. nás navštívili v uplynulý týždeň študentky zo školy Jána 

Antonína Baťu odboru učiteľstvo pre materské školy spolu so svojou profesorku Jankolu 

Žiškovou. Prišli nám zahrať divadielko s vianočnou tématikou, ktoré si pre nás pripravili a 

zapájali do predstavenia aj našich klientov, čo im robilo veľkú radosť. Tiež sme im zahrali naše 

divadielko, ktoré si nacvičujeme na vianočný večierok.  

Teší nás, že sme sa mohli takto stretnúť a spolu sa naladiť na vianočnú atmosféru veď o tom sú 

Vianoce, o radosti zo stretnutí s milými ľuďmi.  Potešili sme ich malými darčekmi, ktoré 

sme sami vyrobili. Ďakujeme za návštevu a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu 

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZVosciPdeEGqa_CDPenxtMuldRJ7FczbOKh7_aXb1reo0yF7pWZPTxfKoeqeIVTqxkXcwSrrINe98ylpac-jqy-_vBX_UvA9Dz8GWGcAS6n_MGwnZzHJ4UviOrkYsCaYseGFQymX1U34OFZ7ZQIwOPmnljEhcepeul7wjS7AImnceBoUEuhne2Af3dFV83OVD4&__tn__=-%5dK-R


 
 

 

19. december  

 

Dočkali sme sa, milí naši.  

Sú tu vianočné sviatky, ktoré sú pre nás všetkých dalšou šancou spomaliť a objaviť krásu, ktorú 

v sebe skrývajú.  

Aj tento rok sme v NAŠEJ CHALÚPKE ukončili vianočným večierkom.  

Prajeme vám krásne a pokojné Vianoce naplnené láskou a porozumením , aby ste videli 

každodenné zázraky a veľké srdcia, aby sa do nich vošli všetci, ktorých ľúbite a ešte viac...nech 

sú pre vás nezabudnuteľnými ...nech sú presne také, aké si ich želáte...  

Naši zamestnanci úprimne vám ĎAKUJEME za vašu prácu, vzájomnú spoluprácu, oddanosť, 

vaše úsilie a nasadenie sú pre nás neoceniteľné a veľmi si to vážime... 

ĎAKUJEME tiež všetkým, ktorí nám dôverovali, pomohli finančne, materiálne, radou, 

povzbudením, alebo úsmevom ...( veď oni vedia, ktorí to boli). 

S láskavým pozdravom Centrum Naša chalúpka, o.z.  

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZVTe3boLqPjAGYLo342yJIApL8JOWwWLdLBDSpaiUN8pwzgq3xCadb_w4_fGBcOYmlSFdaxHXLtaGVGYKO4hschQS4R6K7N0rpmPNI7Qiu6mSE3FpJxABrt-aYXd3i72Q_9Q_gnDO4xWcjH129_ih17QClWOfvJ2l2PNFnhU40Qf7JZQ6GBVxU7aRNDhL71fuM&__tn__=-%5dK-R


 
 

 

 

27. december  

 

Úprimne ĎAKUJEME  

THERMÁLY MALÉ BIELICE za darovanie 20 voľných vstupov pre Centrum Naša 

chalúpka, o.z.  

Voda bola vynikajúcim doplnkom našej rehabilitačnej starostlivosti a veľmi sme si ju užili. 

Keď robíme niečo z čoho máme radosť, potom sa cítime lepšie... 

Tiež ĎAKUJEME rodine Páleníkovej za sprostredkovanie daru. 

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZWoENB7CqbS0TgoP29tkywPjhjWmNgfOY3AgwyUL3eA5-9MFNR8tWBqnXD0ENFOfMr9Djz-DTu6l2NbhydqA4XqG5tlHRRB9Q2fSUnZ36EJkGey6-XMFSVq4zr2jotZyPtH_n5Ds-dpDNNfdfhLKMAYQWs-O5PaAhlDyhM7yHb_jh-dduAuisj-4u0raUxuHnc&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZWoENB7CqbS0TgoP29tkywPjhjWmNgfOY3AgwyUL3eA5-9MFNR8tWBqnXD0ENFOfMr9Djz-DTu6l2NbhydqA4XqG5tlHRRB9Q2fSUnZ36EJkGey6-XMFSVq4zr2jotZyPtH_n5Ds-dpDNNfdfhLKMAYQWs-O5PaAhlDyhM7yHb_jh-dduAuisj-4u0raUxuHnc&__tn__=-%5dK-R


 
 

 

30. december  

 

Navštívili sme zaujímavú výstavu, ktorú organizoval klub filatelistov a zberateľov okresu 

Partizánske k 80 výročiu svojho založenia v spolupráci s Mestskou umeleckou agentúrou 

Partizánske.  

Okrem samotných známok sme mohli obdivovať bankovky z obdobia Slovenského štátu, či 

socializmu. Tiež boli pre nás zaujímavé slovenské bankovky, ktorými sa platilo do roku 2008.  

ĎAKUJEME pánovi Jurajovi Krasulovi za jeho prednášku, kde zdieľal s nami svoje poznatky, 

myšlienky a skúsenosti z tejto oblasti. 

 



 
 

 

 

31. december  

 

A zrazu je tu posledný deň tohto roka.  

Rok 2024 utiekol ako voda a s ním aj ďalší úspešný rok plný spoločných zážitkov...  

...my by sme Vám v mene nášho združenia Centrum Naša chalúpka, o.z. chceli 

POĎAKOVAŤ  

V prvom rade našim deťom, ktorých pokroky nás posúvajú vpred v našej práci a bez ktorých 

by naša práca nemala zmysel.... 

ĎAKUJEME za dobrých ľudí a krásne chvíle, vďaka ktorým vládzeme ísť ďalej ... 

ĎAKUJEME všetkým zamestnancom, veľmi si vážime vašu prácu... 

ĎAKUJEME našim priateľom, podporovateľom, dobrovoľníkom, vďaka ktorým môžeme stále 

napredovať.... 

ĎAKUJEME každému, kto k nám prišiel a strávil s nami čas a práve o to ide....byť súčasťou 

niečoho krásneho a hlavne ZMYSLUPLNÉHO.... 

byť s ľuďmi, ktorí si uvedomujú vzácnosť pomoci druhému a tvoria tento svet lepším... 

ĎAKUJEME, že ste pri nás stáli, aj za to, že sme mohli byť my pri vás .. 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske?__cft__%5b0%5d=AZVdOoeWzv0iPA3dztHW3aG9LHJqRYJq6osN3_YbAMOz3VuKA9XOW23poc4KEpgN4YZSqFft3wB97KptodCfgp-MNDWPg9uiNYbEGo_DLVSzq2KeqjhLi6YhHCNJbGE5rYLBSniILncro-eLI71g9y_5tk19pwWSFWdgbl_jWAVOv6eClfrSILvPfrO2-Oe6OLs&__tn__=-%5dK-R


Dívajme sa na svet po celý rok srdcom, otvorenou dušou a s úsmevom na tvári....nesúďme, 

neriešme....potešme, pohlaďme...buďme si oporou a vážme si jeden druhého a neberme nič ako 

samozrejmosť...zároveň sa netrápme pre veci, ktoré nedokážeme ovplyvniť... 

Nášmu združeniu želáme, aby napredovalo a úspešne pokračovalo v rozbehnutých projektoch. 

Tešíme sa na pokračovanie tejto spoločnej cesty aj v nasledujúcom roku... 

s láskavým pozdravom Centrum Naša chalúpka. 

 

 

 

 

5 FINANČNÁ SPRÁVA 
 

 

Výnosy spolu 166449€ 

 

 
 

Náklady spolu 160416€ 

 



 
 

 

 
 

Výsledok hospodárenia 2024   6033€ 

 

Ostatné ukazovatele súvahy:  

 

 



 
 

 
 

 

 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Všetkým našim  prispievateľom, spriateleným organizáciám, 

spolupracovníkom, dobrovoľníkom i fanúšikom zo srdca ďakujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


